



COMUNICAÇÃO INSTITUCIONAL

2ª ERRATA AO EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 001/2024

A **AMERP - ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DA MICRORREGIÃO DO MÉDIO RIO POMBA**, com sua sede administrativa, situada na Rua Edmundo Germano, 35 - Centro - Muriaé/MG, inscrita no CNPJ sob o nº 20.350.328/0001-45, isenta de inscrição estadual, através da Comissão de Credenciamento, torna pública a presente **ERRATA AO EDITAL ACIMA DESCRITO**

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

TABELA DE PREÇOS

ITEM	UNIDADE	ÁREA	VALOR
(...)			
15	HORA	TECNOLOGIA E INFORMÁTICA	R\$ 30,00

LEIA-SE:

ANEXO I

TABELA DE PREÇOS

ITEM	UNIDADE	ÁREA	VALOR
(...)			
15	HORA	TECNOLOGIA E INFORMÁTICA	R\$ 130,00

COMISSÃO DE CREDENCIAMENTO